
さんすうのたしかめ

２年 くみ ばん 名まえ



１けいさんを しましょう

① ２＋１＝

② ５＋２＝

③ ６＋３＝

④ ４＋２＝

⑤ ７＋６＝

⑥ ３＋８＝

⑦ ３＋５＝

⑧ ２＋６＝

⑨ ３＋４＝

⑩ ８＋５＝

⑪ ９＋４＝

１



２けいさんを しましょう

① ３－２＝

② ７－５＝

③ ８－６＝

④ ６－４＝

⑤ １３－９＝

⑥ １１－３＝

⑦ ８－５＝

⑧ ９－７＝

⑨ ７－３＝

⑩ １１－８＝

⑪ １３－４＝

２



３ひきざんの もんだいに

○を つけましょう。

［ ］りんごが ５こ あります。

３こ もらいました。

ぜんぶで なんこですか。

［ ］あめが ５こ あります。

３こ たべました。

のこりは なんこですか。

［ ］女の子が ５人います。

男の子は 女の子より

３人 すくないそうです。

男の子は なん人でしょう。

［ ］いぬが ５ひき います。

ねこが ３ひき います。

あわせて なんびきですか。

［ ］りんごが ５こ あります。

みかんが ３こ あります。

ちがいは いくつでしょう。

３



算数のたしかめ

３年 組 番 名前



１計算を しましょう

①２３＋４１

＋

②３６＋２５

＋

③１９＋２１

＋

④２１＋８

＋

⑤６＋２３

＋

１



２計算を しましょう

①３４－１３

－

②４３－１９

－

③３０－１２

－

④２９－７

－

２



３ひき算の問題に○を つけましょう。

［ ］りんごが ７こ あります。

２こ もらいました。

ぜんぶで なんこですか。

［ ］あめが ７こ あります。

２こ たべました。

のこりは なんこですか。

［ ］女の子が ７人います。

男の子は 女の子より

２人 すくないそうです。

男の子は なん人でしょう。

［ ］いぬが ７ひき います。

ねこが ２ひき います。

あわせて なんびきですか。

［ ］りんごが ７こ あります。

みかんが ２こ あります。

ちがいは いくつでしょう。

３



４しきを 書きましょう。

①ひとふくろにアメが３こずつ入っています。

ふくろは ４つあります。

アメは 全ぶで 何こでしょう。

［しき］

［こたえ］

②アメの入ったふくろが４つあります。

アメはひとふくろに３こずつ入っています。

アメは 全ぶで 何こでしょう。

［しき］

［こたえ］

４



算数のたしかめ

４年 組 番 名前



１計算を しましょう

①２１３＋３５１

＋

②３２５＋２１６

＋

③１８３＋３４１

＋

④５８３＋３４８

＋

⑤２３５＋３６５

＋

１



２計算を しましょう

①３５４－２１３

－

②４３１－２１９

－

③５１７－３８５

－

④５２３－３３８

－

⑤４０２－２２３

－

⑥３６４－１３

－

２



３計算を しましょう

①４２３×２

×

②３２４×３

×

③１４６×４

×

④２１８×１３

×

⑤３５４×４３

×

３



４計算を しましょう

①１６÷２

）

②２５÷３

）

③７÷８

）

④０÷５

）

４



５計算を しましょう

①２.３＋４.１

＋

②３.６＋２

＋

③３.９－２

－

２ １
④ －＋－＝

５ ５

１ ２
⑤ －＋－＝

３ ３

３ １
⑥ －－－ =

４ ４

５



６わり算の問題に○を つけましょう。

［ ］アメが １５こ あります。

３人で 同じ数ずつわけます。

ひとり分は 何こでしょう。

［ ］はこにアメが１５こずつ入っています。

３はこでは、

アメは 全ぶで 何こでしょう。

［ ］アメが１５こあります。

３こずつ分けると、

何人に分けることができますか。

［ ］子どもが１５人います。

そのうち、男の子は３人です。

女の子は何人でしょう。

［ ］赤い色紙が１５まいあります。

青い色紙が３まいあります。

赤い色紙は青い色紙の何倍でしょう。

６



算数のたしかめ

５年 組 番 名前



１計算を しましょう

①２１３＋３５１

＋

②３２５＋２１６

＋

③１８３＋３４１

＋

④５８３＋３３８

＋

⑤２３５＋３６５

＋

１



２計算を しましょう

①３５４－２１３

－

②４３１－２１９

－

③５１７－３８５

－

④５２３－３３８

－

⑤４０２－２２３

－

⑥３６４－１３

－

２



３計算を しましょう

①４２３×２

×

②３２４×３

×

③１４３×４

×

④２１８×１３

×

⑤３５４×４３

×

３



４計算を しましょう

①２５÷３

）

②７３÷３

）

③７５１÷２３

）

４



５計算を しましょう

①2.31＋4.12

＋

②3.61＋2.1

＋

③3.9－2.11

－

２ １
④ －＋－ =

５ ５

２ ３
⑤ －＋－ =

４ ４

１ ３
⑥ １－－－ =

４ ４

５



６わり算の問題に○を つけましょう。

［ ］アメが １５こ あります。

３人で 同じ数ずつわけます。

ひとり分は 何こでしょう。

［ ］はこにアメが１５こずつ入っています。

３はこでは、

アメは 全ぶで 何こでしょう。

［ ］アメが１５こあります。

３こずつ分けると、

何人に分けることができますか。

［ ］子どもが１５人います。

そのうち、男の子は３人です。

女の子は何人でしょう。

［ ］赤い色紙が１５まいあります。

青い色紙が３まいあります。

赤い色紙は青い色紙の何倍でしょう。

６



算数のたしかめ

６年 組 番 名前



１計算を しましょう

①２１３＋３５１

＋

②３２５＋２１６

＋

③１８３＋３４１

＋

④５８３＋３３８

＋

⑤２３５＋３６５

＋

１



２計算を しましょう

①３５４－２１３

－

②４３１－２１９

－

③５１７－３８５

－

④５２３－３３８

－

⑤４０２－２２３

－

⑥３６４－１３

－

２



３計算を しましょう

①４２３×２

×

②３２４×３

×

③１４３×４

×

④２１８×１３

×

⑤３５４×４３

×

３



４計算を しましょう

①２５÷３

）

②７３÷３

）

③７５１÷２３

）

４



５計算を しましょう

①2.31＋4.12

＋

②3.61＋2.1

＋

③3.9－2.11

－

２ １
④ －＋－ =

５ ５

２ ３
⑤ －＋－ =

４ ４

２ ３
⑥ －＋－ =

３ ４

１ ３
⑦ １－－－ =

４ ４

１ ３
⑧ １－－－ =

３ ４

５



６わり算の問題に○を つけましょう。

［ ］アメが １５こ あります。

３人で 同じ数ずつわけます。

ひとり分は 何こでしょう。

［ ］はこにアメが１５こずつ入っています。

３はこでは、

アメは 全ぶで 何こでしょう。

［ ］アメが１５こあります。

３こずつ分けると、

何人に分けることができますか。

［ ］子どもが１５人います。

そのうち、男の子は３人です。

女の子は何人でしょう。

［ ］赤い色紙が１５まいあります。

青い色紙が３まいあります。

赤い色紙は青い色紙の何倍でしょう。

６


